

【它故事】

鬼子汤姆

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:苏艺
发帖时间:10月23日

汤姆是一只沙皮狗的名字。我个人特别不喜欢沙皮狗的样子,所以认为它长得很难看:土灰色的短毛,黑黑的、长满褶子的脸,而且那褶子特别的深,真的很像一条条的沟壑,尾巴也像个肉棍子似的。长成这样倒也罢了,它还每天都在小区里大摇大摆地到处晃荡。长得丑不是你的错,但长得丑还出来吓人就不对了。

说它是坏狗,倒不是因为它的长相不入我的眼,而是因为它在小区里是出了名的恶霸。这个家伙个头蛮大,浑身是肉,见了人总爱“呼”。这一“呼”,就把好多人吓得赶紧躲开它。最可恶的是,它喜欢欺负小宠物狗。

每天傍晚,我带多多去河边走路,都能碰到汤姆的家人也带它在河边玩耍。我家多多也很不省事,跟汤姆像是天敌一样,每次见了就要冲着它大叫半天,也不看自己是不是对手。

其实,我和老公以前不知道它叫汤姆,在背地里都叫它“流氓狗”。那天,看到汤姆又大摇大摆地走来了,我赶紧说:“流氓狗又来了,快抱多多!”其他人也纷纷把自己家的狗狗抱到怀里。

这时,汤姆家的男主人过来了。我老公就问他:“你家狗叫什么名字啊?”他说:“叫汤姆。”我老公说:“难怪你家狗这么凶啊,原来是个‘外国鬼子’啊!幸好它不叫拉丹,要叫拉丹,我们的狗狗就都没有活路啦!”旁边一大群人都大笑起来。汤姆家的男主人也笑了起来。

从那天以后,汤姆家的人再也不带它去河边了。

投稿邮箱:
citystar111@163.com

【它行它素】

不一样的流浪

沈翔

夜色如水。它在球场上悠闲而卧,月光洒下,于是妩媚的腰肢上一片静谧的蓝。我下班归来,在大门边掏钥匙,它远远地哼一声,像和人冷冷不热地打招呼。我“嗯”了一下,顺便瞄了一眼花坛里的破碗。那里常常装满吃剩的骨头和肉汤,遇到好时节,也会放上一根火腿肠。

这就是我和它的默契,一个人和流浪的猫。

两年前,我们偶尔相识在车棚里。那天走得早,六点就下去开锁,猫从旁边盖着旧摩托的毡子下探出小脑袋,好像一个警惕的片儿警。略一打量,猫不依不饶,干脆跳上坐垫坐定,妄图用眼神杀死我,水汪汪一对猫眼。

这样就算熟了。以后每次见到猫,我都打个手势,它有时对我唱个小曲,有时装作没看见,把屁股对着人。

在小区住久了,发现猫有很多亲戚,有灰而肥胖的,有花斑色的,也有漆黑一团的,皆是皮毛光鲜之辈。每天猫领着它们从地下室半截窗里鱼贯而出,然

后各奔东西。车棚里带毡子的旧摩托是猫的度假别墅,它的私人领地。

我们的进一步了解,缘于猫的上门拜访。有次深冬,雪片飘了一天,平地上全白了。我很晚到家,忽然发现楼道里齐刷刷坐了三个黑影。猫和它的俩亲戚平静地堵住去路,看见我先交头接耳一阵,终于由它清嗓子,哀哀地诉起苦来。然后,它们仨转身把我带到门口花坛里一个破碗前面,眼巴巴地看着我。这招数挺有效,十分钟后,它们就超预期地分享到热气腾腾的骨头汤泡饭。

自此,我和小区里的好心老太一样,成为猫在垃圾桶餐厅以外的兼职大厨。

猫活得十分潇洒。它习惯自由行走,足迹遍布数个小区。猫善于钻进栅栏,攀爬垃圾箱和跳过灌木。当然由于猫长袖善舞,很快就和保安们私下建立了良好的关系,所以有时不必那么辛苦,在传达室也能骗吃骗喝。

猫曾经失踪了很长时间,我甚至怀疑它死掉了。小

区里原来有一条哈巴狗,被人遗弃在这里,刚开始也有人喂,可是它忧郁得全身毛耷拉下来,见着骑自行车的人就狂追,于是大家都认为它疯了。终于,狗嚎叫了一夜,消失在空气里。猫也许会消失了吧?但是没有,一个阳光和煦的中午,偶然发现猫四肢摊平躺在窗下的花丛中呼呼大睡。出了一趟大远门,竟然还养得脑满肠肥。丢个纸团在它胖肚皮上,却只换来一个抱怨的哈欠。

猫的职业是乞丐,但活得像哲学家。吃、睡永远是重中之重,然后是远行、建立关系网和观察世界,当然还有保持独立思考。

夜色如水,猫腰肢柔软。我坐在球场的长凳上,明天就要搬去下个地方。可能是感觉到告别之意,猫竟然破天荒地对着我舞蹈起来,月光里的皮毛干净如缎子,那就是它的尊严所在吧。

猫本无言,但它是生存的大师。没有困扰和愁眉苦脸,漂漂亮亮地行走,从从容容地交往。猫告诉我,生活本来就应该如此。

【奇花异草】

最臭美的豹皮花

王樱蔚



在人们的印象中,花儿都是美丽的,带着香气的。但是有些花儿,从我们的角度来看,甚至还令人有点恶心。豹皮花就是这样的一种花。一般的花儿,都是通过蝴蝶蜜蜂授粉,而豹皮花则是通过苍蝇授粉,难怪,不仅如此,为了吸引苍蝇,豹皮花不但没有香味,反而还会散发出特殊的气味。

豹皮花祖籍南非,在热带生活久了就养成了热带性格:喜欢热、喜欢阳光、怕冷,渴着点儿也没关系,就怕水太多了。不知道臭花儿是不是都具备

散发臭气诱捕苍蝇以改善伙食的本领,豹皮花对土壤和肥料的要求也不高。土就是一般壤土加点儿粗沙或沙土就成,施个薄肥就能长得好好的。

豹皮花开出的花是多肉植物中最大的花,最大直径可以达到36厘米。花瓣5枚组成五角星状,花瓣黄色,其上分布棕红色横纹或斑纹。星状中心凸起一个外轮,轮内下部有5个隔,中部有5个圆点,顶部又有一个微型五角星,别具一格。想要给它传粉,你还得找只苍蝇。

【它秀场】



图片征集中心

我的双眼总是保持着眺望,那是在期待偶遇,期待一次美丽的邂逅。 刘建华 摄

【它新闻】

主持人:大嘴鹦鹉

狗与邮差的战争

老金

世界上哪种职业的人最容易被狗咬?大嘴说出来可能你都不信,那就是邮差!

清晨,邮差骑上那辆野狼125机车,准备开始一天的送信工作。仔细一瞧,用来装信件的大袋子里怎么多了一根像棒球棍一样的东西?原来,这可是邮差先生的护身法宝——打狗棒。这东西还确实管用,你瞧,邮差离着那家的大门还远着呢,就听见一阵狗叫,然后,一只狗就气势汹汹地冲了过来。邮差先生赶紧拿出棍子,想把它吓走。见到“敌人”还敢反抗,狗狗也火大了,又是一阵狂叫。看来它似乎还是这里的狗老大,听到它发出的求援信号,从旁边呼啦一下子钻出七八只狗帮凶,把邮差先生围在了中间。邮差先生见势不妙,发动机车,夺路而逃。那群狗狗一路猛追,结果硬是逼得邮差先生连人带车掉进水沟里。

这是台湾桃园一位邮差的可怜遭遇,不过他可不是唯一受苦受难的邮差,他的七十多名同事都有被狗追咬的惨痛经历。这到底是怎么回事?难道狗狗天生就讨厌邮差?不太可能。难道是邮差的绿衣服惹狗狗生气?也不是,别人穿上绿衣服照样没事。难道是狗狗不喜欢男人来送信?可是女邮差在送信时也被狗追,显然性别也不是狗狗衡量的标准。

邮差们经过长时间观察,

发现问题似乎就出在他们骑的野狼125机车上,好像骑野狼机车的邮差更容易被狗追,骑一般的车子就不容易被追。这是真的吗?宠物医生也认为,邮差骑机车来送信时,车子骑得很快,要送信又停下来,马上就急煞车,再一个就是邮差送信的时候丢信碰到信箱,这都会有声音,就等于触动了狗的“防盗系统”。小狗们以为邮差在挑衅,基于忠心顾家的缘故,它们才会对邮差追咬。野狼机车可能因为引擎声音比较大,就更受狗狗的青睐啦。

大嘴又做了一下调查,发现世界各地的狗都喜欢跟邮差过不去。

德国邮局为保护邮差,特地请动物心理学家帮邮差上课,帮助分析狗的心理跟行动规律,告诉邮差,狗的哪些动作是危险信号,也教导邮差一些技巧。如今,已经有几万名德国邮差上过狗心理课了。

美国邮局还公布过一项邮差被狗咬的城市排名,排名第一的是休斯顿,去年一年有108名邮差被狗追着咬,平均三天一次!后来邮局实在没办法啦,只好宣布了一项新的制度,规定邮差在送信区附近看到无人看管的狗在路边游荡时,可以立即驾车离开,结束当天在该区的送信工作。

看来,这场狗和邮差的战争,还将继续打下去……

缘一锅羊蝎子火锅
11月22日隆重开业
取材于内蒙古大草原的绵羊脊椎骨
满100送20券
地址:秣陵路1号(秣陵路小学对面) 订餐热线:86856467

贵仁府
正宗贵州凯里苗疆酸汤鱼
天天特价菜
电话:83468015
地址:南京市中央路331(时代超市前广场)

恩瑞特酒店摆出“亲水家宴”

千岛湖有机鱼隆重上市

一想到家,首先想到热气腾腾的晚餐,似乎美食的热量是最能传递温暖的了,聚餐也是人们逢年过节的重头戏。随着经济水平的提高,越来越多人习惯把家宴安排在饭店里面,南京恩瑞特酒店应运而生的“新时尚·亲水家宴”,以其独特的“绿色”概念,迅速吸引南京人的眼球,脱颖而出。

所谓美味源自良材,“亲水”的主题就是让大家真正零距离地去感受一下来自千岛湖的原材料。绿色的千岛湖,以秀丽风景和生态、纯净的水质闻名于世,在125米深水层里孕育着数百种野生水产品,它们没有普通鱼虾水产浓重的土腥味,肉味

格外细腻与鲜美,用这样绿色的原料打造出的家宴自然能够带给家人绝对的健康和营养。一位从事销售工作的张先生常陪怀孕的妻子来恩瑞特用餐,每餐都点鱼头浓汤,他向我们透露:“正是因为我没时间在家做饭给妻子吃,才希望给她更多呵护,妻子很喜欢喝这里的鱼汤。千岛湖的鱼头向来很有名,全国各地也吃了不少,但这里的品质非常不凡,只需要半个小时就能熬制出如此浓香的汤了,的确很神奇。”

一本千岛湖的“鱼”经
千岛湖的鱼头名声很大,以至于人们对千岛湖有机鱼的认识都很单薄,事实上除了个让人头疼的“有机鲢鱼”,恩瑞特酒店精选了十多个品种,其中包括目前千岛湖数量稀少的老虎桂、银剑鱼、红鲢鱼和石斑鱼等名贵产品。自从到恩瑞特酒店用餐后,才明白千岛湖有机鱼浑身是宝,从头到尾,可以做出形形色色的美味佳肴。恩瑞特的大厨都有着数十年“鱼道”烹饪经验,根据不一样的鱼类品种,呈上桌

头的,特色老虎桂、香糯浪里白条、手捏菜石斑鱼、红鲢鱼刺身、开胃鱼片……随便说说就有近十种,一次是无论如何吃不饱的,每天来换个花样尝尝也不错,都是南京人喜欢的口味。家宴强调的是一种氛围,注重的是健康营养,除了千岛湖有机鱼,恩瑞特为大家呈上的一桌纯天然、无污染的美食盛宴。恩瑞特酒店简直是千岛湖美食的翻版,千岛湖的秀水山色里,植被茂盛,生态优良,远离污染源,水体澄澈、纯净,除了丰盛的有机鱼资源,还有天

自然是一样风味的佳肴。比如酱烧鲈鱼、砂锅鱼头、山核桃、石斑、天然野菜、千岛湖银针……恩瑞特纯自然的風味,让都市人又一次体验了远离尘嚣,享受自然宁静的千岛湖之旅。(苍萍)
大厅消费: 详见店堂公告
中餐、晚餐均5折酬宾
订座热线:83717997(免费泊车)
酒店地址:南京市古平岗24号